
Публичный отчет
Первичной  профсоюзной организации
КГКОУ «Вечерняя школа №2»
На 1 января 2023 года  на профсоюзном  учете 4 человека, что составляет 25% от численности  всех работников.
 	Члены первичной профсоюзной организации:
1.Липник Надежда Павловна председатель первичной профсоюзной организации,
2.Пермяков Олег Дмитриевич, ответственный за охрану труда 
3.Шибкова Татьяна Ивановна, председатель ревизионной комиссии
4.Чуева Людмила Михайловна, член ревизионной комиссии
Работа первичной профсоюзной организации строится  согласно Устава профессионального союза работников народного образования и науки Российской Федерации по плану, согласованным с планом Барнаульской городской организации Общероссийского Профсоюза образования. Первичная профсоюзная организация участвует в согласовании таких важных вопросов, как тарификация педагогических работников, охрана труда, утверждение графиков отпусков педагогических работников, подписан Коллективный договор,  Правила внутреннего трудового  распорядка. Профсоюз помогает Администрации школы в вопросах охраны труда и улучшении условий труда.
Первичка имеет собственную печать,  протоколы собраний, акты о расходовании профсоюзных денежных средств и другую документацию. Организация делает подписку на газету «Мой профсоюз». В информационном  издании Барнаульской организации «Профсоюз – это мы» были опубликованы статьи «День учителя, юбилей школы, юбилей театра», «Рука помощи Профсоюза!»
В  учительской школы  оформлен Профсоюзный уголок, где размещается нужная информация для членов профсоюза. Это вопросы здоровья, отдыха, юридическая консультация. Большой популярностью пользуются профсоюзные предложения «Отдыхай с профсоюзом», «Театральная афиша». Очень востребовано «Страхование от клещевого энцефалита» не только членов профсоюза, но и всех родственников.
Членам профсоюза предоставляется на оздоровление компенсационная  выплата  в размере шесть тысяч рублей.  2020 год -Шибковой Т.И.,  2021 год –Пермякову О.Д., 2022 год – Липник    Н.П.                     
За 2022 год была оказана материальная помощь Пермякову  О.Д. 2000 рублей, дочь пошла в первый класс. В связи с юбилейным днем рождения  Шибковой  Т.И. вручена Грамота Барнаульской городской организации Общероссийского профсоюза образования и премия 1000 рублей. Деньги, поступившие на счет первички в сумме  - 5200 рублей израсходованы на организацию мероприятий, посвященных 23 февраля, 8 Марта, Дня учителя и Нового года.
Профсоюзная организация не забывает своих ветеранов. Очень теплой получилась встреча с ветеранами в День учителя, завершившаяся разговором единомышленников за чашкой чая.
Пермяков  О.Д. вместе со своей дочкой поучаствовали в новогоднем конкурсе по изготовлению елочных игрушек. Символ года от семьи Пермяковых получил  Диплом! Будем активнее участвовать в профсоюзных конкурсах!
	
Уважаемые коллеги! Приглашаю  Вас в нашу Первичку!
Вместе мы сила!
Председатель первичной профсоюзной организации Липник  Н.П.
